
  
 

Ata da reunião ordinária do Conselho Municipal da Saúde realizada aos 22 de janeiro de 2025 

realizada presencialmente no auditório do Complexo Hospitalar com início ás 14h10 com a 

presença de Marisa Catalão, Reinaldo Salmazo, Maria Cecilia , Daniel Cunha, Onesimo Ribeiro, 

Nuria Antunes, Toebaldo Carvalho, Ana Paula Haussauer, Rosa Fiuka, Rosana Zanella, Isabel 

Bonato, Joelma Silva Jose Roberto Alcalde, Maria Lucia Mendonça, Dulce Vincci, Marcos Buim, 

Guilherme Esposito, Thiago Mata, Estevam Ugolini, Zubeide Marcon, Simone Saraiva. Reinaldo 

Salmazo presidindo a reunião solicita aos conselheiros posicionamento sobre a ata do mês de 

dezembro sendo a mesma aprovada. A seguir apresenta o calendário das reuniões para 2025 e 

informa que alguns exemplares estão a disposição na mesa diretora, informa ainda que os 

conselheiros receberam eletronicamente este calendário, Marisa Catalão se apresenta como 

secretária da saúde, informa sua formação como assistente social e pede desculpa pela 

mudança da data por motivos pessoais, solicita que cada conselheiro se apresente e informe sua 

representatividade, e apresenta sua equipe, Dr. Ricardo Carajeleascow,  como diretor do 

departamento de saúde, Caroline Regina Teixeira de Freitas  diretora administrativa da 

regulação, Carmem Lúcia Antunes Pimenta Simões diretora de enfermagem. Dagoberto Gomes 

de Moura diretor administrativo do hospital de emergências, Carlos Antonio Fadel, Diretor 

técnico do hospital de emergências, Arthur Felipe Giambona Rente, diretor técnico do complexo 

hospitalar municipal, Jose Miguel de Carvalho Junior, diretor administrativo do complexo 

hospitalar municipal, Solange Sartori, Diretora da atenção especializada, Giovana Lourenço 

Munhoz diretora do atende fácil saúde, Nahor Pedroso Filho, diretor técnico do atende fácil 

saúde, Simone aparecida Duarte Sigolo Roberto,  diretora da atenção básica, Martiniana 

Clementino Pereira de Souza, coordenadora da odontologia, Danilo Sigolo Roberto, Diretor da 

divisão de vigilância em saúde, Eduardo Jose de Araujo, diretor da assistência farmacêutica. Dr. 

Ricardo fala sobre sua atuação em gestão pública em outros municípios inclusive ressalta a 

importância do conselho de saúde e das reuniões presenciais. Maria Cecilia esclarece os 

instrumentos de planejamento e gestão – PPA – plano plurianual, LDO – lei de diretrizes 

orçamentárias, LOA – lei orçamentaria anual. Detalha a apresentação de cada um nas reuniões 

futuras exalta a prestação de contas no 4º. Quadrimestre de 2024 e informa a realização das 

pré-conferências e conferência municipal de saúde em maio e junho. Caroline faz considerações 

sobre regulação, Onesimo, Marcos Buim, Cecilia e Marisa fazem considerações sobre reuniões 

presenciais. Por solicitação da APAE Reinaldo Salmazo faz adendo a ata do mês de dezembro 

sobre o CER IV. Dalpino fala sobre universidade do Piaui., Thiago sobre gratificações, Dulce 

parabeniza a nova secretária, Onesimo e Marcos sobre acompanhamento de obras, Dr. Ricardo 

sobre financiamento e sobre UBS hora extra atendendo 70% demanda espontânea e 30% 

agendado. Guilherme sobre atenção básica e UPA. Jose Roberto solicita maiores informações 



  
 

sobre estrutura da Secretaria de Saúde. Diversos conselheiros se manifestaram sobre 

agendamento, absenteísmo e reagendamento assim como UPA, PS e Ubs. Marisa informa outra 

reunião agendada e se ausenta. Maria Cecilia faz também esclarecimentos sobre Plano 

Municipal de Saúde, Programação anual de saúde, Relatório anual de gestão e Relatórios 

Detalhados Quadrimestrais (Prestação de Contas) Sem outros assuntos a reunião foi encerrada 

ás 15h30 e eu Reinaldo Salmazo lavrei a presente ata.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 


